

Блогнот. Кто и зачем "борется с наркотиками"

Есть в славном городе Ангарске так называемые борцуны с «бегунками». Называются они громко - Фондом «Город против наркотиков». Руководитель его, - идеологический последователь и копипастер всего того, что привнёс вместе со своей противоречивой харизмой в жизнь и в это дело, нынешний глава Екатеринбурга Е. Ройзман.

Не буду ссылаться больше на имена. Скажу лишь, что оно известно с разных сторон как и моё в частности. Выскажу лишь своё мнение по поводу этой деятельности без перехода на личности.

Считаю, что это дело совершенно деструктивно по своей сути.



Потому, что, на самом деле «за бегунками не набегаешься». По той простой причине, что на их место придут другие. А на тех, кого посадили при помощи сотрудников соответствующих структур МВД, спишут все статьи связанные не только с употреблением, хранением, но и с организацией преступных сообществ, групп.. . Туда им и дорога,- кто-то скажет. Может и так. Но, в корне ситуацию это не поменяет. Статистика, вещь упрямая, и она сурово резюмирует из года в год о том, что проблема с употреблением наркотиков не уходит, а усугубляется. Об истинных причинах эти товарищи вроде тоже говорят беспрестанно. Кроются они, как мы все правильно полагаем, - в отлаженной и порочной системе поставок «дури». И, как убеждены «фондовцы» (так

их назовём), всему виной структура, непосредственно отвечающая за «стратегические моменты по пресечению каналов поставок» - это ФСКН, которым недвусмысленно вменяется некомпетентность и несоответствие... Такое тоже может быть. Но, и это не главное...

Если останавливаться на нашем многострадальном в этом «плане» регионе - ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ, то удивительные параллели я бы провёл со СВЕРДЛОВСКОЙ ГУБЕРНИЕЙ.

У нас и у них показатели ВИЧ-инфицированных из-за потребления, в так называемом, во вне лечебном процессе наркосодержащих веществ, одни из самых высоких в стране. Если быть до конца точным, то САМЫЕ ВЫСОКИЕ.

Яркий пример:

Поражённость ВИЧ-инфекцией на 31 декабря 2015 г. составляла 541,8 на 100 тыс. населения России. К наиболее поражённым субъектам Российской Федерации (по предварительным данным) относятся: Свердловская (зарегистрировано 1528,7 живущих с ВИЧ на 100 тыс. населения), Иркутская (1524,9), Кемеровская (1469,6), Самарская (1377,9), Оренбургская (1135,7), Ленинградская (1118,1) области, Ханты-Мансийский автономный округ (1110,6), Тюменская (1107,0), Челябинская (964,6) области, г. Санкт-Петербург (942).

Подобная картина на протяжении более десяти лет и повторяется она из года в год

У нас и у них на протяжении многих лет работают зарегистрированные в региональных департаментах юстиции «фонды по борьбе с наркотиками». Там и здесь большинство членов этих фондов представляют собой людей далеко не с безупречной репутацией перед законом.

Поэтому, вполне справедливо напрашивается обозначение тому убеждению, о чём говорил выше. Всё их «движение», не что иное, как профанация, - чётко отлаженная схема по внедрению в сознание окружающих «показателей» никоим образом не влияющих на реальное решение проблемы.

Какая за этим кроется опасность?

Вот то, что по моему мнению, на виду.

- Подобная деятельность – явная поддержка «под прикрытием» всех коллаборационистских течений и настроений, связанных, прежде всего, с движением, так называемых, прозападных либералов в стране.

Причём, люди за всем этим стоят совершенно не глупые. Поэтому, Вам делать выводы, господа – хорошие, к чему это может привести.

Автор - депутат Думы города Ангарска

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Горобец © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК, , РОССИЯ 👁 6358
31.03.2016, 22:48 🗨 722

URL: <https://babr24.com/?ADE=143855> Bytes: 3921 / 3587 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр
Горобец.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)